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Висновок

щодо віднесення лісів до  відповідних категорій 

            Проекти поділу лісів Луганської області на категорії розроблені Харківською державною лісовпорядною експедицією  згідно статей 39-41 Лісового Кодексу України, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.05.2007 р. № 733 «Про затвердження Порядку поділу лісів на категорії і виділення особливо захисних лісових ділянок» (далі Порядок).             

             До категорії лісів природоохоронного, наукового, історико-культурного призначення віднесені лісові ділянки, що виконують природоохоронну, естетичну функцію, сприяють забезпеченню охорони унікальних та інших особливо цінних природних комплексів і розташовані в межах території об’єктів природно-заповідного фонду загальною площею 17119.2

              До категорії рекреаційно-оздоровчих лісів віднесені лісові ділянки, що виконують рекреаційну, санітарно-гігієнічну та оздоровчу функцію, використовуються для відпочинку населення, ліси 1 та 2 поясів зон санітарної охорони джерел водопостачання загальною площею 159447.1 га. Рекреаційно-оздоровчі ліси поза межами зелених зон виділені навколо туристичних баз, оздоровчих та дитячих таборів, інших рекреаційних об’єктів.

              До категорії захисних лісів віднесені лісові ділянки що виконують функцію захисту навколишнього природного середовища від негативного впливу природних та антропогенних факторів загальною площею 149705.7 га.
              Клопотання щодо приведення поділу лісів на категорії у відповідність до Порядку були попередньо узгоджені з державними лісомисливськими підприємствами, територіальним органом центрального органу виконавчої влади з охорони навколишнього природного середовища та обласною держадміністрацією.
               На підставі викладеного обласна рада погоджує клопотання щодо приведення  існуючого поділу лісів у відповідність до «Порядку поділу лісів на категорії»  по  державним лісомисливським підприємствам згідно додатку.
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